
Єй

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ", СУБОТА. 18 СЕРПНЯ 1921 Число 66.Сгороеж 1
sas..

НІМЕЦЬКА КАТАСТРОФА.-0КЖАІЖІАЄ LABO* »«WS”
ükraiaiaa Leber lm Aes e H* ПЕРЕДОДНІ БІЛОГО ТЕРОРУ ! ПОЛЬЩІ противному разі той. шо не 

погодиться з ним. буде усуне
ний як "невідповідний до да-
нимання цего важного адміні
стративного поста". Хжраггс-

~ !

Сет Pritchard Awe «Сивів
( КорссшмО'-нція до “Y J*-В.” л Ев/юти ) 1

*4.00per year Польська фашистська peak- ! звертаюсь до вас з проханням, 
ція зірвавшися до влади, при :цоб ви піддержували цей по- Ристнчне ял* способу думавня 
помочи дуже проблематичної гляд. що особи, які призна- Рга*ЦІІ,ного міністра е це мі

сце обіжника, де говориться 
про “сумаричні і судові дохо
дження" і кару смерти не тіль-

Німецька катастрофа збіль- де в низ. Протягом одного 
шуеться з кождим днем, хоч П тижня долар підскочив з 250 
далеко ще до кінцевої піди тисяч на 750 тисяч марок. На- 
Вона ще й на далі буде збіль- слідки страшні, бо ціла Німеч- 
шуватися і на далі щиритиме чина опинилася без дрібних 
паніку в капіталістичному саі- грошей Залатати кольоСаль- 
ті. який, хоч до певної міри ; ну прогалину державний банк 
радіє з нещастя Німеччини, а- : не в силі скоро і доки появ- 
ле рівночасно боїться його. В ляться нові грошеві знаки, на- 
иьому й заклкачається англій- селення буде тяжко бідувати, 
сіло»-француська ворожнеча. Луже богато крамниці* поза- 
Англія в проекті відповіли на кривалися, бо годі в такій об-

Telepbeee : 8с Jobe 14*6.

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" “народовоі більшости", не ються до комунізму, або які
газета для робочого люду — виходить два рази на тиждень

В СЕРЕДУ І СУБОТУ
Видає Стоааришемня "Українських Робітничих Вістей".

Передплаті на рік

знайшла ще до сьогодня силь- стоять на усдутах комуністич
ного, грунту під ногаМн. Всеж'ної партії, мусять бути прого- 
.таки, коркстаючи зі слабосиль лошені законом як державні кн с>проти тих, які допусти 
мости і нерішучостн, неоргані- ірадники. які організують за '1ИіЯ насильгтва- з^ае й за саму 
зованости і опортунізму “демо- махи в цілн повалення,сучасно- приналежність до комуністи 
кратичноГ і соціяпатріотичноїі го ладу і тому мусять бути ка- но* ,wpT'\ Здається, що цей 
опозиції, яка так ганебно про- рані смертю. Уважаю також за винятковим закон плямується 
грала свою справу та досі ще конечне, щоби ви звернули го не ТІ-1ЬКИ супроти комуністів, 
не здобулася на ніякий рішу- зовні увагу на цей погляд, що але й проти всякого руху

зверненого проти держави і 
може простягатися також на 
всіх соціялістів та національ
ної меншости. Плямоване поль 
ськнм урядом введення кари 
смерти після "сумаричннх до
ходжень” проти комуністич
них робітників перевисшае 
своєю жорстокістю все, що 
досі дали на тім паті Муссолі- 

в ні в Італії, Пасіч в Югославії і 
Горті на Угорщині. Вся робіт
нича клиса Польщі і заннтих 
нею територій без ріжниці 
партійних переконань і націо
нальної прнналежности, як і 
робітнича к.тяса всіх кута і в, му
сить рішучо запротестувати 
проти посягань реакції на сво
боду переконань і тих методів, 
якими вона задумує ці немилі 
для неї переконання поборю
вати. Реакція в Польщі від
крила своє правдиве обличчя 
і тепер вже не може бути нія
ких ілюзій щодо її цілей і на
мірів, які заклкічаються в без
огляднім давленню робітничо
го руху навіть шляхом кріва- 
вого терору.
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НеаомітаїМх a такті рувоткеі ас звертається, хіба шо хоткуаатель ЯМ 
ааатю шмяпь. шо Иімяс звороту своєї руBonne* на стуяві її неооіяішсн- 

мв тв млують а оптову марну на ТІ оерєс ваву

німецьку ноту, випрацьованім становці торгувати, кати ку- 
анг.іійським урядом, прінціпі- іиений товар коштує сьогодня 
яльно погоджується на пропо- 2 міліони. а завтра 5. По всіх 
зицію Німеччини створити більших містах прийшло до 
міжнародну комісію, яка мо- великих страйків робітників та 

і гла би означити здібність ви- крівавих сутичок з поліцією, 
плати довгів • ^репарацій. : Рідка. 20 маркова золота 

Як відомо вже нашим читачам, на становиску голови пра- »• Г>аі1 v Telegraph" заявляє, що |монета коштує сьогодня І мі- 
вительства Радянської України зайшла зміна. Дотеперішногб „ документах англійського у- Ліон 550 тисяч паперових на
голову Ради Народних Комісарів 5.С.Р.Р. тов. X. Г. Раков- ри^у. які держаться покищо|рок. Парлямент постановив ен
ського іменовано Повноважним Представником і головою тор- неопублікованнми. 
гонельиоі делегації С.С.Р Р в Англіі. На місце тов. Раковсько-

чий виступ проти розцаноше- комуністичні фракції в законо- 
ної реакції, крім газетної лай- латних тілах, в органах самоу
ки на неї у своїй пресі, ця сама праби і в суспільних інститу- 
реакція поводи але система- ціях мусять бути розвязані. В 
тично проводить в життя свою часі дебат над цим законопро- 
чорну програму, на разі кру- єкгом уряд узгляднить погля- 
тими темними стежками. До дн панів воєволів на цю спра
ного спосібна польська реак- в\ і поставить домагання, іцо- 
ціи і чого від неї можна споді- би переслідування комуністки- j 
ватися, нехай засвідчать два u# мої діяльності! велося пїсля су- 
біжники польського міністра маричного доходження і 
внутрішгіих справ Керйїка до і певнім означенім речннци. 
всіх воєвідств. Обіжники ці Ваш погляд на цей проект му- 

j помістив недавно великий ан- сите прислати перед 25. липня, 
глійськин бу ржуазно - ради- Рівночасно зарядіть виготов- 
кальний часопис "Manchester лення ліст осіб і організацій 
Guardian". Перший з тих о- на території вашого воєвід- 
біжників з датою 5. червня ства. на які бу де простягатися і 
1923 р. починається такими ділання законе по його ухва- ]

ленню". •
з наїіважнійших Ці обіжники не оставляють

З ПРИВОДУ ЗМІНИ ГОЛОВИ РАДНАРКОМУ УСРР

виражаєть- пустити алюмінюві тисячки на 
ся співчуття Англії для Німеч- 240 міліярдів марок. Магістра- 

го. Всеукраїнський Центральний Виконавчий Комітет іменував Чини з причини окупації Рура. ти більших міст стягають з 
головою Раднаркому 5 країни тов. Власа Я. Чубаря. з різким протестом супроти кождої кімнати кождого бу-

робітник металіст І механік І. Пе- нового становища Англії ви- динку окремі податки, які пе
ред іменованннм його головою Раднаркому > С.Р.Р., він був ступила Франція. Гіуанкаре за-’ ревисшають 681 разів плату 
керуючим Українською Гірничою Камінновугільною Проми

Тов. Чубар по фаху

являє, що. німецька промисло- 
словістю. Ще перед тим він був головою Української Ради BjCTb страіиенно розвивається. 
Народного Господарства Тов. Чубар є також членом Вико- Рисуючи картину її концентра- 
навчого Комітету Союза Соціалістичних Радянських Републик 
від У.С.Р.Р і заступником голови Ради Народних Комісарів 
Союза Соц. Рад. Републик.

Тов. Чубар по національности

мирного часу.
Літра молока коштує вже 

9.400 марок. Окрім цього нові 
ції, організації всякого рола тисячі утікачів прибувають з 
синдикатів, Пуанкаре каже. Рурської области. їх помішу- 
що фактично німецькі проми- ють в готелях, купелевих мі- 
словці є господарями Німеч- сцях, панських фільварках і 
чини. "Вони підпорядкували селах. ,

як голова Раднаркому ' країни, був похо- німецьку републику новій ка -: Державні урядовці одержу- 
дження ие українського, а болгарського. Отже тепер та чорна CTj яка так-же високомірна, як ють в липні платню більшу 270 
сотня не повинна би вже нічого мати проти нового премієра мілітаризм’
Радянської України, бо він є Українець. А тимчасом що ми 
бачимо?

словами :
“Одним

завдань уряду і цілої нації є ніякого сумніву про те, шо. 
збереження внут ріши ого без- польський уряд приготовляє 
печенства. Су часний момент, : режім білого терору Міністер 
який дає почин новому періо- Кернік нібито питає воєводів 
дови в життю нашої держави, про їхній погляд на справу, а 
вимагає під тим оглядом абсо- в сути річи обіжники так сти- 
лютної ясної програми і тому лізовані, що їхній погляд з го- 
представники державної влади ;іи мусить покриватися з по
мутять ясно здати собі справу глядим пана міністра, бо в 
зі своїх обовязків і прав. В 
найблизшому часі уряд поро
бить заходи, щоби законодав
чим шляхом поборювати всі

Українець. Про це зга
дуємо тому, що українська чорна сотня вічно кричала, шо 
тов. РаКовський,

При такому роз-1 разів червневої. Жонаті одер- 
витку німецької промислово- жують 332.000 марок більше, а

на дітей до 6 літ 633.600 мар.. 
до 14 літ 712.800 і до 21 літ —-

сти, Німеччина оставлена в 
орган галицьких українських “патріо- СІЮкою, по думці Пуанкаре,

* Т|в • яя* стремлять до угоди з шляхетською Польщею, виразно ; бистро піднялася-би в гору. 792.0(Ю марок. Посли парля- 
пише, що іменовання тов. Чубаря головою Раднаркому N кра- “Антанта повинна разом боро- менту одержують в місяць 10 

збоку українських національних інтересів не може бу- тися 3 цЄЮ небезпекою. Нехай міліунів 716 тисяч марок. Дер-
якї' не жавний канцлер має 51 міліон 

хотять бачити небезпеку (сло- 321 тисячу 600 марок. Виші у- 
Раковський, який по свойому походженню не мав нічого ва проти Англії) — відкриють рядовці 19.008.000 мар. Листо- 

спільного з .V країною, належав до фігур, які в комуністичних ОЧ| перед фактами. . Нехай в нош одержує від 3,397.680 до 
колах користувалися авторітетом й пошаною. Завдяки цьому будуччині ніхто не роскаюєть- і 4,625.280 мар. Машиніст від 
він шляхами своїх особистих впливів, коли хотів, міг провали- ся щ0 він в рішаючу хвилю не 4,173.840 до 5,607.360 мар. і т. д.

Ставлячись з початку цілком шдіферентно, а. послухав перестороги Фран-. Все це робить на перший ло
то й ворожо до українства, він пізнійше, як реальний політик,

Львівське “Діло",

іни ГОРОЖАНСЬКА ВІЙНА В КИТАЮ.ти визнано корисним придбанням н жадний спосіб’ 
ше "Діло" каже:

А даль- Tj каже Пуанкаре
стремління звернені проти дер
жави. Але вже тепер вважаю 
конечним звернути ващу, пане 
воєводо, увагу на цю відві- 
чальиість, яку ви поносите за 
безпеченство у довіреній вам 
провінції. Збереження цього 
бездеченства послужить міри
лом вашої здатності! на цей 

адміністративний 
пост, який ви займаєте".

Дальше говорить пан міні
стер, що він має на увазі тіль
ки добро держави, без огляду 
на партійні інтереси. ІЗ звязку 11 
з наближавшимися сутичками яких піддержують

Японії Чжанцзолін,І орожанська війна в Китаю ронник 
(Хінах), що вибухнула межи і при помочі створених ним ка 
генералами Чжанцзоліном і У-1.гро ви х 
пейфу,

китайських військ, 
які претендують на має шанси на успіх. Він нераз 

владу над Китаєм, завдяки і в остаїшнх боях розбив свого 
зложившійся політичній кон- конкурента ген. Упейфу, ста

ти свою лінію.
ції!"

Для підкріплення своїх ар-1 сти воно нічо не є
гляд великі суми, але в дііісно- 

Ціни нїіоцінив значіння цього руху й пішов на певні у ступки в цьому Ніктурі, грозить ПОВНИМ роз- 1 мовите якого признане навіть
критичним.напрямі гументів Пуанкаре покликався j продукти так страшно скачуть 

на Те. шо підчас війни німець-1 кождого дня, шо тих міліонів 
кий Генеральний штаб вимра- не вистарчає і на 10 днів в мі
ню вав був точний плян зни- сяці.

французької проми- Подібні випадки і майже це 
саме, було і в Радянській Фе- 

Словамн цими Пуанкаре, я- дерації, але це був час всесвіт- 
кий вповні заслужено назива- j-ноі бльокади і окрім того ра-

републики мали все

валом Китаєві на довгі роки. ■ Американцями 
До сьогоднішних днів в Китаю Ви певно цікаві, яку ролюПризначений тепер головою совіту народніх комісарів Чу

бар, хоч з походження it являється "малоросом", ніколи ви
разно своєї національної лінії не зазначав. Являючись лише

високий
ще не народилася та суспільна при всьому цьому грає прези- 
здорова політична сила, , яка дент републнки і рада міні- 
була би в стані повстати стрів? Вони все виповняють 
проти авантюристів, що на чо- накази тої групи, яка в даний 

з китайськими генералами, і час побіджає і має більшу си- 
чужоземні лу по свойому боці:

Всі події в Китаю, носять ви-

рядовим членом комуністичної партії, позбавлений більшого І ШЄння 
авторітету й впливу, він очевидно В своїй роботі буде слухня 
но виконувати всі накази й вказівки Москви ’.

словости

Отже коротко сказавши, “Діло” мало-іцо не хвалить вже 
тов. Ракове і,кого, в той час як тов. Чубар є для него лише ‘ма
лоросом’', який “буде слухняно виконувати всі накази й вка
зівки Москви".

єтьси “кровавим , ще раз від- дянські
кривае дійсні наміри капіталі- необхідне для життя, себто си- 

.стичної Франції, яка не думає рівці, чого немає Німеччина, 
про репарації, а про те, щоби По друге. Радянська Федера- 
ик найдовше держати за горло цін зовсім не рахувалася з Ев- 

пер Українець головою Радкаркому N х -Р-Р-, то те саме? Діло і Німеччину. Розуміється, парнж і ропою
і ніші і патріоти кричать, шо тов. Чубар є інше рядовим ським буржуям зовсім байду- грошевих знаків, скільки mot 
членом Комуністичної Партії і буде робити те, що йому ска- же ,цо через це довЬдять вони:.та друкувати державна дру 
жуть з Москви. десятки міліонів бідних лю карни, а цього не може дозво

до страшної нужди. Капі- лити собі зараз Німеччина, яка

а ворожо на- держави, зацікавлені в розва
лі Китаю. 1 тому всі спроби | ключно характер особистих а

між державою
строєними супроти неї еле
ментами, він буде маги нагоду 
виробити собі погляд на здат- мріють про заведення в Китаю пики не окривають цього і иіи- 
пість воєводів і других відпо- диктатури, доводять тільки до роко демонструють перед па

йових мроливів крони, через родними китайськими масами

“високих" авантюристів, які ваитюр, при чому самі керов-
|іув тов. Раковський головою Раднаркому У.С.Р.Р., то 

"Діло” і всі “патріоти" кричали, їцо він не Українець. Є те-
і випускала стільки відальних урядників

Рівночасно дає він їм право як* тяжко бідує народ ецої правдиві задачі, що зво
Зараз завдяки конкуренції тяться виключно до заведення 

збере- ' поможи Америкою і. Японією, однооСобної влади, для “задо- 
жеиня порядку в часі походів, Іиа поверхности державного і волення"" ріжмих Європейських 
демонстрацій,' або при ареш-! політичного життя Китаю по- “покровителів”, 
тованню підозрілих осіб. До

уживати збройної військової 
і поліційної сили в цілиЗ цего і найтемиійший робітник та фармер бачитй (свідо- Дед

це давно знав), іцб українським “патріотам^—-те розхо- талістичне право хоче, доказа- ' приневолена життям, мусить
ти своє і 
даючись на тую.

А в Німеччині справді стра
шне нещастя. Міліони людей

мий
днться о те. чи на чолі українського радянського иравитель- 
ства стоїть людина походження українського, чи якого иншо- 
го. їх болить те, шо на чолі того правительства стоїть кому-

Заспокоєння Китаю в шяко-явилися дві визначні особи 
Це маршал Чжанцзолін,’якоггГ му раїі не залежить від бажан
ії іддержує Японія і генерал У- ня самого китайського народу, 
пейфу, що користується фі- а находиться тільки в бажан- 
нансовою піддержкою Амери- них значних “культурних" чу-

відповіднихпридержуватися 
капіталістичних фінансових за
конів.

Але ця катастрофа є тількй 
тяжкою і твердою школою. 
Німеччина ще підніїЛіться 
але не сьогоднішна, а та, шо 
виростає в нужді і біді Німеч
чина бідних, гнаних і голод- 

Зе.шк .1/.

доказує, не огля
ручає він також улаштований 
курієрської служби, в ціли 
скоординований операцій в міміст. що саме прав»тельство зложене з комуністів, що цілою

Радянською Україною правлять комуністи, непримиримі воро- без праці або одержують та: 
ги буржуазії. Ку. платню, що зовсім иемож-

Коли-б так на .' країні була при власти буржуазія і в пра- ІИВ0 прожити за неї навіть 
вительстві та в армії засідали ріжні Марґоліни, Стемпковскі, дитині а не то сімейній люди 
Кране (і, Вольфи або й Габсбурги то українські “патріоти" ні Окрім цього, німецька мар
нілого би проти них не мали, але ще навіть уважали би їх "ши- яа ., нечуваною бистротою па- них 
рими" Українцями. Бо ці чужинці заступали би інтереси бур 
жуазії, вони боронили би капіталістичного ладу.

стах і на провінції
Приготовивши в Цей сїїбсіГіГязтіііі. "які стремлятьдао-заве- жоземних держав,

дення в Китаю одноособної СІюї спеціяльні інтереси в Ки- 
в.іади і відбудови істнуючого таю. Вони, для досягнення своіх

що мають
грунт своїми загальними вка
зівками, пан міністер Кернік 
звернувся до воєводів з дру. j на папері буржуазно-републи- цілей вибрали дорогу нацько

вування одного на другого. О- 
но скомпромітував себе в очах собливо, за останні*роки, як з

огляді на політичні події Ро-

гим обіжником, датованим 11. | камського устрою, який основ 
червня 1925 р. Цілий текст то
го документу такий : І китайських мас

“Супроти надзвичайної ваги Ці дві визначні політичні о- сія не
соби, при помочі своїх висо- більшої уваги китайському ііи- 
ких “покровителів" на проти- ганню, Америка й Японія ци-

Але як при владі на Україні є відданий інтересам робітни
ків і селян тов. Раковський, то українська чорна сотня пока
зує на него пальцем, що він не Українець. Дарма, що він, як 
дійсний комуніст, є. в повнім того слова значінню інтернаціона
лістом* і навіть Не може котрусь одну націю ставити висше

ПОВІНЬ СТРАЙКІВ В ПОЛЬЩІ. могла присвячувати
законопроекту при і 
------ конститу- !

і значіння
(Від нашого львівського корест/ндента.) охорону території, 

ції, а
Страйки робітників, про які ників. В Східній Галичині і і сусідських зносин польської 

я перед вчера писав вам, по- здавлено силою страйк зеліз-1 републнки. уважаю конечним.-у’ьких провінцій, де, 
ширюються на цілу Польщу, винників,- а тепер є ще страйк | перед підданцям під дискусію 
Причиною їх є страшна доріж- тартакових робітників,^ солі- 
ня та це, що уряд і капіталісти нарних, кафлнрів та менших 

страйкерів підприємств. Заводиться на 
страйк в цілому нафтовим \

По кровавій масакрі страй- промислі. Причиною страйку, 
керів в Лодзі, прийшла стріля- як це стверджують навіть бур-
ннна страйкуючих робітників жуазні газети, є страшна до- ВИть в правничій комісії соймі
в Ченстохові, при чому після ріжня і тяжкі умови життя. враз із згаданим проектом. У-1 при обговорюванню нових -ви
урядових звітів є 11 тяжко ра- Терор зростає далі. В Бєль- важаючи абсолютно конечним | борів до парламенту. Ця свар- ментів свого істнсгеання. По- 
нених (9 від куль і 2 від ша-’ску арештовано цілий комітет j введення такого закону як ос- 'ка перемінилася в- збройну су -ражка сторонника Америки ге- 
бель). Виновником морду є страйкерів з 40 робітників, мови для збереження внутріш - ТИЧКУ' в як'й сто ронник Японії нерада Упейфу потягає за со- 
комісар поліції Наддер, який всіх професійних секретарів а ного безпеченства, мушу замі- маршал Чжанцзолін, не дивля- бою мовну японізацію частини

чись на піддержку російських Китаю, занятої сторонника ми 
білогвардійців, був розбитий Японії на чолі з -маршалом 
і примушений повшиватися Чжанцзоліном і розпочата 
тій диктатурі, .яку_,завів по- горожансьта війна може при
відник генерал Упейфу в Гіекі- няти досить несприятливі

і форми. Оздоровлення Китаю

дальше органів, підмости короткого, часу захватали в : Гнчно 
свої руки цілий ряд китай- '

продовжували захвачу
вали цілий ряд економічних і

другої ломимо політичних областей, щоби 
заборони китайською консти- цим самим доказати нездіб- 
туцією, були створені великі вість Китаю і його уряду у- 

цемтраль- правлнти країною. Китайське

Коли-ж на чолі українського радянського правительства 
стає Українець Чубар, то чорна сотня крутить тоді хвостом в 
инший бік і каже, що він є "рядовим" членом Комуністичної 
Партії і не зможе самостійно правити. А тимчасом навіть і 
Цей дурненький "закид" чорної сотні не має підстави, бо як би 
тов. Чубар був лише рядовим членом Комуністичної Партії, 
то не був би вибраний заступником голови Ради Народних Ко
місарів Союза Соцінлістичних Радянських Републик.

Як ми сказали повисше, українські “патріоти” будуть ви
ступати проти кождого, хто служить інтересам робітників і 
селян, без огляду на його національність. За те вони стають 
в обороні всіх тих, що служать інтересам капіталістичної кла
си, також без огляду на їх національність. ГІримір з тт. Ра- 
ковським і Чубарем як найкраще це показує.

Характеристично, що й віниіпегський чорносотенний "Укр. 
Гаюс" помістив навіть без подання жерела нотатку “Діла" 
про іменовання тов. Чубаря головою Раднаркому У.С.Р.Р. і 
тнмеамнм сам плютв собі в лице. Бо ігопередно "Укр. Голос" 
завсігдн писав, що тов. Раковський є лише агентом Москви і ро
бить те, що йому Москва наказує, а в передрукованій з "Діла" 
статейці, яку подає як свою масну, каже вже, що Раковський 
проводив свою політику на Україні самостійно, ну і в послід- 
них часах не був вже навіть ворогом українства. Але чи так 
плювати собі самому в лице —- першина “Укр. Голосови’’?!

і нриняттим цего предложення 
(якого найголовнійшою 
ю є боротьба проти замахів на 
суспільний лад), засягнути ва
шої опінії, щоби її узгляднити

армії, не підлягаючі 
ній владі, а виповняючі тільки правительстви сьогодня є тіль

ці ле
уживають проти 
війська. ки слухняним прикаїциком ра 

генерали ди чужоземних послів в Гіскі
. накази своїх вождів 

Минувшого року 
. Чжанцзолін і ' пейфу посвари- ні 

іися в столиці Китаю Пекіні
в тих внесках, які уряд поста

Китайська державність всту
пила в один з критичних мо-

; тити, шо при висказуванніо ва- 
проти шого погляду, мусите nçpe- 

В Лодзі є 8 страйкерів тяж- страйку пішли “нар'одові" по^ довсім звернути увагу на бо-
наньчики і отуманені робітни^ротьбу проти розкладового е- 

Страйк обхопив всі мета- ки з королівства з ненавистн лементу, це є проти комуні- 
люргічні підприємства у Вар-; до страйкерів Українців. стів. Я відмовляю це му руховій
шаві та иа провінції, так що і Яке важке положення робіт- всяких ідеалістичних мотивів 

:95°„ робітників металюргічно- ництва хай свідчить це. шо 
то промислу в цілій Польщі ; прим в Лодзі найліпше длат- 
страйкує.

В текст ільному промислі
страйкують всі фабрики, а са

ма власну руку зарядив стріля- навіть їх родини
В галицьких салінахнині

ко ранених а 1 вбитий.

ні.
Від часу побіли Упейфу ми- прийде тільки з народженням 

нув рік. а за цей час інтереси свідомости в широких народ- 
Америки і Японії в Китаю на- них трудових масах, які певно 
стільки заострИ.іися, що неми- зможуть повести боротьбу з 
нучо треба було ждати нової авантюристами, що виповни- 
горожанської війни, яка фак- ють тільки волю зацікавлених 
тично продовжається там вже в розвалі Китаю держав, які 
не одно десятиліття. Звичайно стремлять до вічного лонево- 
причиною війни є конкуренція лення, (так економічного, як і 
инших держав. політичного) богатоміліонно-

Недавно роспочаті бої в Ки- го трудового китайського на
таю ясно Доказують, що сто- роду.

і уважаю шо це є рух піддер
жуваний і кермований Мо
сквою і є він знарядом в ру
ках чужих елементів, тому

ний робітник дістає всього 
26.480 польських марок, а в 
Стараховіцах тільки 12—13.000

І
іІ

І — це виразно стверджує бур- 
Підприємці використовують жуазна газета “Kurjer llustro 

страйк та провокують його, wany" в Кракові — і за це ма- 
шоб видістати

Товаришу Робітнику! Не забувай, шо твоя одинока га- ме в Лодзі, Ченстохові. Пабя- 
зета в Канаді — “Українські Робітничі Вісти" — видається лн- піцах, Бєльск-Бялій, Жирар- 
ше за твої гроші і инших таких самих, як ти. Памятай, що твояідові і Стараховіцах. 
газета Ш нікого ие надіється помочі, дише від тебе. Тому при- В західно-полудневій части 
сипай передплату І скільки зможеш на пресовий фонд, а цим конгресівки та в західній Га

личині є страйк рільних робіт-

м. п. денно.

від уряду кре- ють робітники голодувати та 
дити на підвисшення промислу падати трупами, 
та вільний оборот доларами Лміі, 21. липи» 1923свій найголовніший обоеазок! 3. У.ір.
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